

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ: 4 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : 28-01-2020

Θέμα : «Σύσταση επιτροπής για την επιλογή ταξιδιωτικού γραφείου αναφορικά με το πρόγραμμα Erasmus+ KA1»

Στην Μ. Βρύση και στο γραφείο του 6/θέσιου Δημοτικού Σχολείου Μ. Βρύσης, σήμερα 28 Ιανουαρίου 2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:30, συντάχθηκε η παρούσα πράξη με σκοπό τον ορισμό τριμελούς επιτροπής η οποία θα αποφασίσει για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου με το οποίο θα μετακινηθούν οι εκπαιδευτικοί, στην πόλη Λισαβόνα της Πορτογαλίας, στα πλαίσια του προγράμματος Erasmus+ KA1, Κωδικός Προγράμματος 2019-EL01-KA101-061773.

Η τριμελής επιτροπή ορίστηκε ως εξής:

1. Κεσίδης Αναστάσιος
2. Παπαδοπούλου Ειρήνη
3. Χρυσουλίδου Κυριακή

Κατόπιν συζητήσεως, η επιτροπή, έχοντας στην διάθεσή της μία και μόνη προσφορά (Focus Travel Agency), αποφάσισε να μην ανοίξει την προσφορά και να προχωρήσει στην απόρριψή της και να κηρύξει άγωνα την διαδικασία πρόσκλησης κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για την μετακίνηση στο πρόγραμμα Erasmus+ KA1 Μαθησιακή Κινητικότητα Ατόμων.

Λόγοι απόρριψης της προσφοράς είναι:

A) Με βάση την Υπ. Αριθμ. Πρωτ.: 8/20-01-2020 πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς για μετακίνηση στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα: Erasmus+ KA1 Μαθησιακή Κινητικότητα Ατόμων, 1. Οι προσφορές θα υποβληθούν στο Δ.Σ. Μ. Βρύσης σε κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή. 2. Όσοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέρος, μπορούν να υποβάλουν τις προσφορές τους με έναν από τους παρακάτω τρόπους: α) προσωπικά ή διά εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου στο ενδιαφερόμενο σχολείο, β) με συστημένη επιστολή που θα απευθύνεται στο ενδιαφερόμενο σχολείο. Στην προκειμένη περίπτωση η προσφορά και τα δικαιολογητικά στάλθηκαν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και όχι με τον παραπάνω περιγραφόμενο τρόπο.

B) Με βάση την υπουργική απόφαση 33120/ΓΔ4/2017, άρθρο 13, παράγραφος 1 «...Οι προσφορές, που θα πρέπει να είναι τουλάχιστον τρεις (3), κατατίθενται κλειστές στο σχολείο». Στο σχολείο κατατέθηκε μία

προσφορά και η επίδοσή των δικαιολογητικών που απαιτούνται, έγινε, με μη επικυρωμένα φωτοαντίγραφα, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

Γ) Από τον πρόχειρο έλεγχο των επισυναπτόμενων δικαιολογητικών η υπεύθυνη δήλωση η οποία ζητείται και θα πρέπει να αναγράφεται ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας και μάλιστα σε ισχύ είναι ανυπόγραφη.

Ως εκ τούτου η επιτροπή αποφασίζει να προχωρήσει σε όλες τις προβλεπόμενες, για αυτήν την περίπτωση, διαδικασίες για την πραγματοποίηση της μετακίνησης.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Αναστάσιος Κεσίδης

ΤΑ ΜΕΛΗ

Παπαδοπούλου Ειρήνη

Χρυσουλίδου Κυριακή

Ακριβές αντίγραφο

Μ. Βρύση 29-01-2020

Ο Διευθυντής του Σχολείου



Αναστάσιος Κεσίδης